



銀娛邀生產力中心主講「職安健培訓技巧」課程 深化職業安全健康管理培訓文化

2020年10月22日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一向重視團隊成員的工作環境安全與健康，持續透過舉辦多元化的活動及培訓，於旗下各物業以至工程項目推廣職安健理念。日前，銀娛邀請澳門生產力暨科技轉移中心（下稱「生產力中心」）主講「職安健培訓技巧」課程，此為「銀娛路氹新項目職安健推廣活動系列」之一，培訓對象為路氹新項目的安全督導員。課程旨在鞏固相關人員之職安健知識，提升其培訓技巧，讓他們能夠更有效地向建築工人傳授相關資訊，共同建立安全及健康的工作環境，從中為建築業界培育更多職安健培訓人才。

參與是次活動的 20 名本地安全督導員，包括有來自銀娛路氹新項目建築團隊、承建商及其各分判商，所有參加者均已獲取特區政府勞工事務局建築安全督導員證書。課程中，生產力中心的主講導師先向參加者介紹及推廣職安健的相關守則，隨後就職安健的課程規劃、應用及評估方式進行深入講解，讓眾人溫故知新之同時，亦協助其日後能更有系統地向建築工人傳遞相關職安健知識。此外，課程亦結合互動討論及演練等多元方式，邀請參加者在課堂中模擬及練習教學過程，並給予指導，從而提升他們的教學技巧、溝通、表達能力及自信。

銀娛項目發展建造安全助理項目經理湛嘉誠先生參與了是次課程，他表示：「我們平常都會跟各位建築工人進行相關培訓，以深化及提醒大家職安健的重要性。經過這次課程後，讓我們加深了解到如何有效地就工程的多個工種之日常操作及工作環境，詳盡地向建築工人傳遞職安健資訊，協助更多共事的夥伴提升相關知識，從而優化整體職安健水平，我認為十分實用。」

銀娛一直致力推動職安健文化，並於今年推出「銀娛路氹新項目職安健推廣活動系列」，從中舉辦一連串康體活動及培訓，旨在促進建築工人的身心健康，同時為工地的各持份者構建更安全、愉快的工作環境。當中包括早前聯同聖公會澳門社會服務處舉辦健康伸展坊，邀請專業教練帶領逾百名建築工人做一系列伸展體操及瑜珈，有助他們舒緩疲勞及靈活筋肌，減低拉傷的風險；以及與上海建工集團（澳門）有限公司簽署《銀娛路氹新項目工程安全約章》等。今後，銀娛將一如既往，透過推廣職安健文化推動工作與生活平衡，協助員工達致身心健康全面發展。

- 完 -

圖片說明：



P001：課程中，生產力中心的主導師先向參加者介紹及推廣職安健的相關守則，隨後就職安健的課程規劃、應用及評估方式進行深入講解，讓眾人溫故知新之同時，亦協助其日後能更有系統地向建築工人傳遞相關職安健知識。



P002：課程亦結合互動討論及演練等多元方式，邀請參加者在課堂中模擬及練習教學過程，並給予指導，從而提升他們的教學技巧、溝通、表達能力及自信。